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RRuuččnníí  ppáásskkoovvaačč  SSTTRRAAPPEEXX  SSTTBB  7700,,  8800  
Akumulátorový páskovací strojek k páskování PP a PET páskem šíře         

12-19 mm. Spoj je vytvořen frikčním svárem. Akumulátorové napájení 

umožňuje plnohodnotné páskování nezávislé na vybavenosti pracoviště 

elektrickým napětím. Páskovač je ideálně vyvážen a umožňuje pohodlnou 

práci i bez použití závěsného zařízení. 

Pohodlné, rychlé a efektivní. Nejprodávanější akumulátorové páskovací 

strojky.  

Postup při páskování 
Obsluha pásek obvede kolem páskovaného předmětu a v místě spojení vloží 

pásek do páskovače. Poté zvolí jeden ze tří typů provozu. 

manuální režim 

 stisknutím žlutého tlačítka a jeho následným držením uvedeme 

zařízení do režimu utahování (uvolněním tlačítka lze utahování 

kdykoliv přerušit, například pro vložení ochranných rohů) 

 po dosažení přednastavené utahovací síly je možno opětovným 

stiskem žlutého tlačítka provést následné dotažení vázací pásky na 

předmět 

 stisknutím stříbrného tlačítka páskovací strojek provede tepelné spojení pásku svárem a odstřihne jeho volný konec.  

poloautomatický režim  

 stisknutím žlutého tlačítka a jeho následným držením uvedeme zařízení do režimu utahování (uvolněním tlačítka lze utahování 

kdykoliv přerušit, například pro vložení ochranných rohů) 

 po dosažení přednastavené utahovací síly již není možno opětovným stiskem žlutého tlačítka provést následné dotažení pásky na 

předmět jako v režimu manuál 

 stisknutím stříbrného tlačítka páskovací strojek provede tepelné spojení pásku svárem a odstřihne jeho volný konec.  

automatický režim 

 krátkým stisknutím žlutého tlačítka proběhne plně automatický cyklus utažení, svaření a odstřihnutí pásky.   

Na jedno nabití baterie, páskovací strojek provede cca 350 - 400 úvazků (dle typu pásky, utahovací síly a druhu zboží).  

Vlastnosti páskovacího stroje STRAPEX STB 
Ruční páskovací strojek STRAPEX STB slouží k páskování předmětů různých velikostí pomocí polypropylenového PP nebo PET 

pásku šíře 12-19 mm. Páskovač je vhodný především pro transportní vázání palet a rozměrnějšího zboží, akumulátorové napájení 

umožňuje plnohodnotné páskování nezávislé na vybavenosti pracoviště el. napětím. Váha páskovače je 3,9 kg včetně akumulátoru, strojek 

je ideálně vyvážen a umožňuje příjemnou práci i bez použití závěsných zařízení. Záruční doba strojku je 12 měsíců od uvedení do provozu, 

záruční doba baterie 6 měsíců od dodání.  

Technické parametry 

Typ strojku STB 70 STB 80 
rozměry (d x š x v) 334 x 138 x 148 mm 334 x 138 x 148 mm 

hmotnost 3,9 kg 4,2 kg 

utahovací síla max. 2500 N, Soft: 400-1500 N  max. 4000 N 

utahování elektrické elektrické 

spojení pásky  svárem svárem 

počet úvazků na 1 nabití 
200 – 400 (dle typu pásky, utahovací síly a 

druhu zboží).  

150 - 350 (dle typu pásky, utahovací síly a 

druhu zboží) 

akumulátor 14,4 V / 2,6 Ah, Li-Ion 18V 2.6Ah Li-Ion 

doba nabíjení 
20 - 45 min. (po 20 min cca 70% nabíjecí 

kapacity) 

20 - 45 min. (po 20 min cca 70% nabíjecí 

kapacity) 

šíře pásky 9, 12 – 13, 15 – 16 mm 15 – 19 mm 

tloušťka pásky 0,5 – 1 mm (PET)  0,7 – 1 mm (PP) 0,8 – 1 mm 

použití pro středně těžké zboží pro těžké zboží 
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Příslušenství 
 PROFI TECNA® 9322 je závěsné zařízení určené k zavěšování páskovačů na pracovišti, kde dochází během pracovního postupu 

k jeho častému odkládání. Hmotnost páskovače je vyvažována silou spirálové pružiny. Přemístění páskovače z klidové polohy 

do polohy pracovní je potom velmi snadné. Seřízení závěsu se provádí ručním kolečkem, které je umístěné v ose korpusu. Nastavení 

polohy (předpětí pružiny) je zajištěno rohatkou se západkou. Nosnost max. 6 kg. Robustni konstrukce z hliníkové slitiny 

a nastavitelný tah. 

  

 Polohovací přípravek ve spojení se závěsným zařízením dovoluje provozovat páskovač zavěšený ve třech vyznačených polohách 

a výrazně tím usnadňuje manipulaci s páskovačem. 

 

 Odvíječ PP pásku KP 200 a KP-400 je vhodný doplněk usnadňující práci při páskování. Pásek je vždy pohodlně při ruce 

a nemusíte se obávat jeho rozmotání. Zvyšuje efektivitu práce. Odvíječ KP 200 (pro pásky na dutince 200 mm) , Odvíječ KP 400 

(pro pásky na dutince 400 mm). 

  

 AKU baterie pro STB 70 (14,4V; 2,6 Ah) Li-Ion 

 AKU baterie pro STB 80 (18V; 3,0 Ah) Li-Ion 

 nabíječka pro aku Li-Ion   

 sada pro STB70 na PP šíře 9-10 mm 

 adapter pro připojení na 230 V 

 ochranný kryt na ovládací panel plastový    

 ochranná deska ocelová 

 Závěs PROFI TECNA 9322 (4-6 kg) - zdvih 2000 mm 

Galerie             

 

               

               

               

               

               

               

               

                

eShop 
Společnost PENTA-servis, spol. s r.o. Vám nabízí  velmi přehledný a jednoduše ovladatelný Elektronický obchod. eShop obsahuje široký 

sortiment z oblasti páskovací a balicí techniky včetně obalových materiálů. 

 

Neváhejte a navštivte Náš eShop www.pentaservis.cz/eshop 

          

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

POFI TECNA®9322 

 

Detail ovládacího panelu  Páskovač Strapex STB  

 

Odvíječe pásku PP pásku 
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